

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报  
国内统一刊号: CN37-0038  
网址: http://www.632news.com

今天夜间到明天白天全市天气晴转多云,西南风2~3级,气温-1℃~14℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱:zzrbxwb@126.com

2015年3月2日 星期一

农历乙未年正月十二 第11389期 今日四版 市中区域八版



央行再度降息,枣庄银行执行基准利率1.3倍!!!

## 新常态下开启新征程

——滕州市“理性务实抓发展”工作纪实

殷涛 鲁大鹏

2014年的滕州,面对错综复杂的宏观形势,全市上下积极应对,攻克克难,牢牢把握发展大势,勇于担当历史责任,理性务实抓发展,全力以赴惠民生,在方兴未艾的“新常态”下,容纳下改革的激荡,跨越出稳健的发展步伐。该市生产总值实现981.8亿元,地方财政收入完成64.1亿元,固定资产投资完成526.9亿元,社会消费品零售总额达到319亿元。该市在2014年全国县域经济基本竞争力百强县中列第18位,比上年提升4个位次,跨入全国县域经济“第一方阵”。

不谋全局者不足以谋一域,不谋大势者不足以谋一时。近年来,滕州市始终以大视野研判发展形势,结合自身实际和发展阶段,在全省率先提出了“打造区域性中心城市”、“全域城镇化”、“差异化考核”等发展目标和理念,顺应了新常态下的发展格局。

战略上的领先,为滕州市赢得了发展布局上的先发优势,该市先后被确定为全省县域经济科学发展试点县、全省新型城镇化综合试点县、全省“多规合一”试点县、全省农村公路网化试点县、全省服务业综合改革试点县、全域化旅

游改革试点县、全国县级文明城市提名城市等,为各项事业科学、持续发展抢占了先机。

### 推动经济转型,以新导向培育新优势

在经济转型升级中,产业转型升级是关键。围绕培育经济发展新的竞争优势,滕州市坚持把提升质量效益作为根本导向,深入推进农业现代化、工业集群化和服务业专业化战略,三次产业比例更趋合理。

围绕提升服务业发展的品牌和规模,滕州市大力实施服务业专业化、品牌化战略,着力推进服务业竞争力和城市辐射服务能力不断提升。红星美凯龙、大润发等知名品牌相继落户滕州,该市成为鲁南地区服务业知名品牌最多、最集中的市县;全年实施投资过5000万元服务业重点项目175个,完成年度投资345.6亿元,其

中3个项目列入省服务业重点项目,11个项目列入省旅游重点项目;各类现代物流企业发展到46家,商贸物流园区列入省重点服务业园区,该市货运总量稳居全国县级首位……一年来,服务业发展喜报频传,该市服务业增加值完成391.52亿元,同比增长9%。

围绕提高工业创新发展能力,提升集群化发展水平,滕州市深入推进工业振兴“265”工程,机械机床、煤化工及精细化工两个千亿元产业集群主营业务收入分别实现702亿元、551亿元,滕州中小数控机床特色产业基地被列入国家火炬特色产业基地。六个百亿产业板块持续发力,玻璃深加工、食品加工成功突破百亿,经济日报头版头条对该市玻璃产业发展进行宣传报道;五个新兴产业蓬勃发展的生物医药率先完成五

十亿培育目标。科技创新成效显著,全年申请国家专利1100件,新建博士后创新实践基地1处,新设立院士工作站2家,新建省级企业技术中心3家。该市新增规上企业25家,规模以上企业工业增加值同比增长10.8%,主营业务收入、利税分别实现1339亿元、147亿元,同比分别增长8.7%、6.6%。

为进一步释放农业发展优势,滕州市加快全国现代农业示范区、全国农村改革试验区、国家现代农业改革和建设试点县建设,实施了农田高效节水等10项重点水利工程,投入千斤粮食专项资金1800万元,新增高标准粮田3.6万亩,全市旱涝保收标准农田面积达70万亩;全市80万亩小麦“一喷三防”实现全覆盖,实施玉米“一防双减”项目20万亩,(下转第二版)

## 市委政法工作会议召开

李同道对全市政法工作作出重要批示

本报讯 2月28日,市委政法工作会议在市政大厦召开。主要任务是学习贯彻党的十八届四中全会、习近平总书记重要指示和中央、省委政法工作会议精神,总结工作,分析形势,部署2015年全市政法工作。

市委书记李同道对全市政法工作作出批示,市委常委、政法委书记周杰华出席会议并讲话,市委常委、副市长秦元祥主持会议。市法院院长惠从冰,市检察院检察长刘继祥,市政府党组成员、市公安局局长江心田出席会议。

李同道在批示中,充分肯定了去年全市政法工作。他要求全市政法系统认真贯彻习近平总书记重要指示批示和省委政法工作会议精神,深化“平安枣庄”、“法治枣庄”建设,狠抓社会治安综合治理和矛盾纠纷排查化解,妥善做好信访维稳工作,有效防控和应对各类风险挑战,确保人民安居乐业、社会稳定有序;坚定法治信仰,坚守公正底线,严格文明执法,努力让人民群众在每一起案件中都

感受到公平正义;坚持从严治警,着力打造一支过硬的政法队伍。各级党委要加强和改进对政法工作的领导,为政法机关开展工作创造条件、提供保障。

会议提出,2015年全市政法战线要深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是对政法工作重要指示精神,紧紧围绕“四个全面”的战略布局,以法治为引领,以改革为动力,树立政法工作新理念,深入推

进平安枣庄、法治枣庄、过硬政法队伍建设,忠实履行维护社会稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业神圣职责,为我市全面深化改革、加快转型发展创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服

务环境。

会议强调,要以习近平总

书记重要指示精神为指引,牢

固把握政法工作正确政治方

向。要积极适应经济发展新常

(下转第二版)

## 春节期间我市社会治安平稳有序

“两抢一盗”警情比去年同期下降4.94%

本报讯 记者从市公安局获悉,春节期间,我市共接报“两抢一盗”警情154起,与2014年同期相比下降4.94%,其中抢夺发生1起(抢劫未发生),盗窃153起。全市未发生影响社会稳定和安全的问题,未发生重大刑事、治安案件,未发生重大火灾、交通事故。

据了解,节日期间,全市公安机关启动二级巡防机制,每天部署巡防力量1400余人,强化社会面的巡逻防控;治安、交巡警、特警、武警等部门密切合作,围绕重点路段、区域,开展多警种联合武装巡逻;指挥中心每天对全市31个城区巡逻组、16个武装巡逻组、14个“一分钟”处置点位进行点名调度,查岗查

勤,对发生的现行案件,快侦快破。期间,共破获各类案件110起,抓获违法犯罪人员90余人。强化公共安全监管,对全市27场次大型节庆活动逐一制定了安保方案,超前部署警力,有效管控现场秩序,杜绝了拥挤、踩踏等事故的发生。严格查处超速、超载等交通违法行为,共检查车辆1.2万余辆,查处交通违法5530余起。深入开展“除火患、保平安”冬春专项行动,共检查单位1103家,及时发现整改各类安全隐患311条。确保了春节期间,全市重点要害部位安全无事故,重大节庆活动、公共场所秩序井然,社会面持续平安、和谐、稳定。

(记者 刘明 通讯员 丁明宏)



## 绿孔府提醒您:

廉洁自律, 以身作则,  
恪尽职守, 励精图治。



樱桃排队上市助农增收

2月26日,山亭区水泉镇郑庄村妇女闫业美在采摘大棚樱桃。近年来,水泉镇通过广陆地栽培与大棚栽培相结合、早中晚熟品种合理搭配、加大新技术推广应用等多项措施,人为错开樱桃集中成熟上市期,增加了农民收入。目前樱桃种植面积达到8万亩,樱桃成熟上市期从2月中旬一直持续到6月上旬,年可实现产值6.2亿元。(刘明祥 摄)

天翼 surfing 分享无限

4G LTE

热烈祝贺中国电信4G全国商用牌照发放!

卓越4G 智选天翼

更快更好的天翼4G来了

2月27日下午5时,对于中国电信是一个划时代的历史时刻:工信部正式为中国电信全面发放FDD制式4G牌照。拥有国际主流的FDD制式4G网络,中国电信将提供更快更好的智能手机服务,已有部分用户率先体验到了全新的4G服务。

天翼4G,速度更快

“IT男”小陈刚换上天翼4G,就不停的炫耀天翼4G的速度,如此之快。他是这样说的:

天翼4G最高150M极速网络确实不忽悠人,在路上看在线视频,随意拖动滚动条,视频极速顺畅,画面高清没重影。

天翼4G,手机更安全

“金融商人”王先生也是最近入手天翼4G手机,喜欢大屏的他毅然选择了电信版iPhone6 Plus。每当掏出新手机,满满的土豪感油然而生。

在换手机前,他还做了一番调查,针对手机的安全性,他说:

“近年来,数据泄密事件频频流出,尤其像金融、运营商、电商等,一些信息数据特别重要,万一泄露出去,影响可大可小了,损害了公司利益,这样还怎么安心好好工作呢?”

天翼4G,开启语音免费新时代

做电话客服的小美,对天翼4G也是赞不绝口的,她说:

“天翼4G最新推出的语音免费套餐,实在大爱啊!申请10元的流量包,有100M流量,还送100分钟免费语音通话,有时候在外也能随时做电话客服的工作,主管申请了50元的,更有1000M流量送1000分钟语音通话,对电话煲剧刷剧们,不得不点赞啊!”



国际主流  
真4G真来了  
用流量,就送语音  
10元100MB流量 送 100分钟语音通话  
50元1000MB流量 送 1000分钟语音通话

不换号,三重免费升4G  
免费换卡升4G 免费3个月视频定向流量包 免费3个月以上视频VIP会员

中国电信 CHINA TELECOM  
世界触手可及

Tuesday And Wednesday Member's Day  
周二周三会员日 全场9折省更多

就是这么任性!

周二周三 不见不散  
Tuesday And Wednesday Be There Or Be Square

中坚 1878 杯  
迎新春 2015 主题灯会 于2月5日至3月8日  
在人民公园隆重举办

贵诚生活广场  
周二周三会员日  
全场9折省更多

就是这么任性!

周二周三 不见不散  
Tuesday And Wednesday Be There Or Be Square